2020年7月30日

各　位

株式会社美興
危機管理委員会


新型コロナウイルス感染者発生(既報)と社内感染の調査の状況について


　このたびは、弊社からの感染者発生に伴い(既報)、関係者の皆さまに多大なご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。標記の件、次の通り、報告させていただきます。


１．社内感染に関する経過・調査の状況
１）7月25日に1名の感染者を確認した。（PCR検査にて陽性の判定）　報道されている浜松で発生したクラスターで感染。本人は無症状(7月29日時点)であるが、保健所の指示に基づき入院。尚、同居する家族(2名)は、PCR検査の結果、7月28日に陰性と判定されている。
２）感染したと疑われる日（7月15日夜）からの感染者の社内行動履歴は次の通り。
　　7月16日　午前中のみ出勤		社内会議出席
　　7月20日　午前中のみ出勤		社内会議出席
　　7月22日　午前中のみ出勤		来客対応
　　①感染したと推測される日からの出勤日及び出勤時間は限定的だったことに加え、執務スペースは個室だったことから他の従業員との接触はほとんどない。
　　②従業員への二次感染が疑われるとすれば、社内会議となることから、厚労省の「濃厚接触の定義」に基づき、会議出席者のうち7名を濃厚接触者と指定。
　　③7名の濃厚接触者については、7月28日にPCR検査を受検。7月29日に全員「陰性」と確認された。尚、保健所の指示・指導に基づき、陰性と判断された7名については、最終接触日から2週間経過するまで在宅勤務としている。

　以上の調査結果を踏まえ、７月25日に陽性と判定された感染者を起点とする二次感染者は、社内で発生していないと判断する。


２．感染拡大防止及び予防対策について
１）感染者の発生を踏まえ、次の取り組みを実施
①浜松でクラスターが発生した時期の従業員の行動履歴を確認し、クラスターとなった飲食店は利用していないものの、他店を利用した者(4名)については、利用した日から2週間につき、在宅勤務・待機を命じるとともに、毎朝、検温・問診(咳、喉痛、倦怠感、味覚障害の有無)を行い、その結果を会社にて集約管理している。現在のところ、発熱や感染の特徴となるような症状は出ていない。
②その他の従業員についても、毎朝、検温・問診を実施し、その結果を会社にて集約管理しているが、現時点で新型コロナ感染を疑うような症状は見られない。
③尚、当該感染者が出勤時に立ちまわったと思われるスペースについては、保健所の指導に基づき、消毒を実施済み。
２）感染予防として、次の取り組みを実施・計画中
①在宅勤務・自宅待機の実施
・営業職種については、8月8日まで在宅勤務とする。
・全従業員について毎朝の検温・問診を実施している中、検温・問診結果に異常が見られる場合は、職種のいかんを問わず、速やかに在宅勤務・自宅待機を命じ経過観察する。
・経過観察の結果、異常が見られ新型コロナが疑われる場合は、保健所の指導を仰ぎ、必要に応じてPCR検査を受検させる。
②業務上の接待を目的とした飲食店の利用の禁止
③プライベートにおける3密となる飲食店・遊興施設、接待を伴う飲食店やイベントへの参加の自粛
④フェイスシールドなど感染予防に資する新たなツールの導入
⑤マスク着用、消毒、手洗いやうがいなどの再徹底


その他ご質問などありましたら、株式会社美興経営管理室(053-437-7535)までお問い合わせ願います。
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2020 年 7 月 30 日     各   位     株式会社美興   危機管理委員会       新型コロナウイルス感染者発生 ( 既報 ) と社内感染の 調査の 状況について         こ の た び は、 弊社 か ら の 感染者 発生 に 伴 い ( 既報 ) 、 関係者 の 皆 さ ま に 多大 な ご 迷惑 をお か け し、 深 く お 詫 び 申し上 げ ま す 。 標記 の 件、 次 の 通 り 、 報告 さ せ てい た だ き ま す。       １．社内 感染に関する 経過・ 調査の 状況   １） 7 月 25 日に 1 名の感染者を確認 した。 （ PCR 検査にて陽性の判定）   報道されている 浜松で発生したクラスターで感染。本人は無症状 (7 月 29 日時点 ) であるが、保健所の 指示に基づき入院。尚、同居する家族 (2 名 ) は、 PCR 検査の結果、 7 月 28 日に陰性と 判定されている。   ２）感染したと疑われる日 （ 7 月 15 日夜 ） からの 感染者の 社内行動履歴は次の通り。      7 月 16 日   午前中のみ出勤     社内会議出席      7 月 20 日   午前中のみ出勤     社内会議出席      7 月 22 日   午前中のみ出勤     来客対応      ①感染したと推測される日からの出勤日及び出勤時間は限定的だったことに加え、 執 務スペースは個室だったことから他の従業員と の 接触はほとんどな い。      ②従業員への二次感染が疑われるとすれば、社内会議となることから、 厚労省の「濃 厚接触の定義」に基づき、会議出席者の うち 7 名 を濃厚接触者と 指定 。      ③ 7 名の濃厚接触者については、 7 月 28 日に PCR 検査を受検。 7 月 29 日に全員「陰 性」と確認された。尚、保健所の指示 ・指導 に基づき、陰性と判断された 7 名につ いては、 最終接触日から 2 週間経過するまで在宅勤務としている。       以上の調査結果を踏まえ、７月 25 日に陽性と判定された感染者を起点とする二次感染 者は、社内で発生していないと判断する。      

