2021年4月21日


お客さま　各位


株式会社美興
危機対策委員会


新型コロナウイルス感染者発生に関する中間報告と今後の取り組みについて


　日頃は、弊社に対し、格別のお取立てやご愛顧をいただき深く感謝致します。
さて、標記の件、4月12日付でFAXさせて頂いた「新型コロナウィルス感染者発生のご報告と今後の取組について」以降の内容を、以下にて報告させて頂きます。

　＜4月12日付FAXでの報告事項＞
1.4月10日に検査の結果、コロナ感染者1名の発生を確認。
2.感染者1名は保健所の指示に基づき、市内の指定ホテルにて隔離療養
3.濃厚接触者7名については、検査の結果、7名全員が陰性と判定されたものの、保健所の指導や社内ルールに基づき、2週間の自宅待機・経過観察とした。










1. 経過
①感染者(陽性者)1名については、保健所の指導の下、10日間の隔離期間を経て、4月19日に帰宅。社内ルールに基づき、引き続きGW明けまで14日間の自宅待機・経過観察を実施中。
②濃厚接触者7名については、検査の結果、陰性であったことを受け、保健所の指導及び社内ルールに基づき、4月23日までの2週間、自宅待機、経過観察の下にある。
③自宅待機者については、毎日、検温など体調チェックを行い、その結果について報告を受けているが、現在までのところ、コロナ感染に該当する症状は見受けられない。


2. 弊社としての判断
　社内では、他に体調不良者は出ておらず、今回のコロナ感染については1名に留まっております。従いまして、社内での感染拡大は発生していないと判断するとともに、このまま終息に向かうものと考えております。

3. 今後の対応について
①引き続き、自宅待機者の経過観察を注意深く実施するとともに、異常発生などがありましたら、改めてご報告させて頂きます。
②他の地域(県外)での感染拡大を受け、弊社でも、社内ルールの見直しを行い、県外への外出や県外からの親類や友人との面談などにつき届出制にするなど、会社の管理下に置くとともに、従業員本人やその家族など、少しでも症状が出た場合は、速やかに対応を進めます。
③特に、大型連休(GW) を前に、社内報・ちらしや主要会議・ミーテイング、始業前の現場におけるKY活動時の機会を利用し、コロナ感染防止対策の再度の周知徹底を行うとともに、感染防止の基本行動・対策につき、さらなる習慣付け・定着を進めてまいります。

　　この度の件におきましては、皆さまには大変なご心配とご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。謹んでお詫び申し上げます。

　以上、中間報告とさせて頂きます。
　





以　　　上
