2022年3月15日


お客さま　各位


株式会社美興
危機管理対策委員会


新型コロナウイルス感染者発生のご報告と対応について


　日頃は、弊社に対し、格別のお取立てやご愛顧をいただき深く感謝致します。

　さて、標記の件、感染者が減少しつつありますが、この様な中、弊社従業員４名につき、PCR検査の結果、3月11日及び14日に陽性と診断され、新型コロナウイルス感染していることが確認されました。
　つきましては、危機管理対策委員会を中心に、所轄保健所や行政のご指導を仰ぎながら、次の通りの取り組みを進めておりますので、報告させて頂きます。

＜経過＞
１．弊社では、感染対策として、マスク着用や、消毒の徹底を行っております。体調不良者にPCR検査を受検させたところ、3月11日及び14日に４名（リサイクル部門2名、管理部門2名）が陽性と判明致しました。
２．保健所の指導に基づき、厚生労働省の基準に照らし合わせ、社内を確認しましたところ、「濃厚接触者は社内にはいない」と判断されております。
３．一方で、社内にて独自調査を行い「感染が疑われる者」をリストアップし、PCR検査もしくは抗原検査を受検させましたが、現時点まで新たな感染者は確認されておりません。（対象者7名中、すべて陰性判定となりました。）

＜社内の対応＞
１．感染者の把握と感染拡大防止の対応について
①感染者4名については、保健所の指示に基づき自宅待機となっております。
②「感染が疑われる者」に対しては、濃厚接触者に準じる取り扱いにて、自宅待機などの対応を進めております。
③感染者が勤務する職場・共用スペースの消毒や使用機器・設備・現場の消毒作業を実施するとともに、運用ルールをさらに厳格に改定し、徹底しております。
④引き続き、日々の体調管理の徹底（出勤時の検温、問診－咳や喉の痛み、味覚障害や
倦怠感の有無）、業務時のマスクの着用、手洗いやうがい、消毒の徹底を行います。
　　⑤少しでも症状が出た場合は、速やかに自宅待機させた上、PCR検査を受検させます。
２．関連業務への影響について
　　①解体工事部門については、感染者との接触はなかったため、一切影響はございません。
②営業部門については、感染者との接触はなかったため、通常通りの営業をさせて頂いております。
③リサイクル部門については、感染防止対策を強化するとともに、「感染の疑いがない者」を再配置し、業務を継続させていただいております。

　以上、この度の件におきましては、皆さまには大変なご心配とご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。謹んでお詫び申し上げます。

　尚、いただいておりますご注文などに関しまして、ご不明点等ございましたら、営業担当者より個別に回答させていただきますので、ご遠慮なくお問い合わせいただけますようよろしくお願い致します。また、最新の情報につきましては、都度、ホームページにアップさせていただきますので、こちらhttps://bkh.co.jpをご参照願います。
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